

                                                           

   : (أ) أكمل ما يلي  :

1- ....... اقرب كواكب للشمس و  0000000 ابعد الكواكب عن الشمس
2  - الرخام من الصخور...........بينما الجرانيت من الصخور000000

3--مذنب 0000 من أشهر المذنبات التي تدور حول الشمس كل 000عام

4- HCl+NH3                                 …..   ..        
5-طبقات الأرض هي 0000و0000و0000000000
6-جزئ النتروجين رابطه 0000000 بينما رابطه جزئ الأكسجين رابطه 000000000000
(ب)فلز ثلاثي التكافؤ  يحتوي علي ثلاثة مستويات للطاقة اجب عما يلي :

1- العدد الذري  2-  اكتب التوزيع الكتروني لذرة العنصر 

3- ما نوع ايونه       4- ما نوع الرابطة بينه وبين الكلور
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الســــــــــؤال الثانـــــــي

(1) علل لما يأتي  :1- تبدو النجوم كأنها نقطه مضيئة
2- اختلاف الوزن من مكان لأخر علي سطح الأرض      3- احتراق الشهب عندما تدخل الغلاف الجوي
4- دوران الكواكب حول الشمس                         

 5- بحدث فوران عند تفاعل حمض هيدروكلوريك مع عينة من الحجر الجيري

(ب)أحسب الوزن لجسم كتلته 10 كجم وعجلة الجاذبية الأرضية =9.8 م/ث2

(ج)اكتب الصيغ الكيميائية للمركبات الآتية : حمض كبرتيك- هيدروكسيد الماغنسيوم- نترات البوتاسيوم

...................................................................................................................................
الســــــــــؤال الثالث )أ)وضح المفهوم العلمي :1   -المسافة التي يقطعها الضوء في السنة

2  -مادة منصهرة توجد في الأعماق تحت سطح الأرض

3 -مؤثر خارجي يغير من حالة الجسم              4-رابطه بين فلز والفلز

5-خاصية مقاومة الجسم المادي لتغيير حالته من السكون أو الحركة بسرعة منتظمة 

(ب)اذكر وظيفة واحدة لكل من : الدينامو- القوة النووية الصغيرة-التلسكوب

ج)اذكر أسباب وجود الحياة علي سطح الأرض 
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الســــــــــؤال الرابع :ماذا يحدث عند ما : 1-فقد الذرة إلكترون واحد

2- تحركت سيارة متوقفة بها ركاب للإمام فجأة      3-إذا كانت الإزاحات الحادثة كل ثانية غير ثابتة

(ب)تخيير الإجابة الصحيحة : 

1-تستخدم في عمل الريموت الكنترول الأشعة ( تحت الحمراء-السينية-جاما)
2-يقع كوكب (الأرض-نبتون- المشتري ) بين الزهرة- والمريخ

3-مجموعة ذرية ثلاثية التكافؤ ( نترات- كبريتات-فوسفات )

4-عنصر يدخل في صناعة الكابلات يكون عدده الذري (13-17-10 )

5-البازلت من الصخور ( النارية-الرسوبية- المتحولة )

(ج)اذكر إضرار الناتجة عن قوي الاحتكاك




السؤال الأول :
 (أ) تخيير الإجابة الصحيحة من بين الأقواس :
1-إذا  زاد الطول ألموجي للضعف وقل التردد إلي النصف فان السرعة (تقل-تثبت-تزيد )

2-موجة ترددها 15 هيرتز موجة ( سمعية- تحت سمعية- فوق السمعية )
3- يتم التطعيم في نبات ( الفول- المانجو- البطاطس )

4-وحدة قياس شدة الصوت ( الوات-الوات/م2- الديسيبل-م/ث )

5-النسبة بين طاقة كم اللون الأحمر إلي اللون البنفسجي (اقل من –اكبر من- يساوي ) الواحد الصحيح
6-اقل مسافة بين مصدر الصوت والسطح العاكس لسماع صدي الصوت   (15-17-10) متر
(ب) وضح مع الرسم وكتابة البيانات تركيب زهرة نبات  خنثي 
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السؤال الثاني : (أ) علل لما يأتي :
 1-مياسم الإزهار ريشية لزجة          2-معامل الانكسار دائما ً اكبر من الواحد الصحيح
      3-الاهتزازة الكاملة الواحدة تصنع 4 إزاحات
4-رؤية الملعقة في الماء كأ نها مكسورة                     5-الصوت لا ينتقل في الفراغ

(ب)  جدول إمامك  لتروس عجلة سافار تدور بسرعة 900 دورة في الدقيقة

	الترس الأول
	الثاني
	الثالث
	الرابع

	10سنا
	20سنا
	40سنا
	30 سنا


من الجدول اجب عما يلي : 1- أي تروس أكثر حدة ولماذا ؟
2-احسب تردد الترس الثاني               3- ما هو الترس الذي يعطي تردد 300 هيرتز
(ج)اذكر  قانوني الانعكاس في الضوء
000000000000000000000000000000000000000000000000000000

السؤال الثالث : (أ) وضح المفهوم العلمي :1-تكرار سماع الصوت نتيجة انعكاسه
2-تغيير مسار الضوء عندما ينتقل من وسط لأخر مخالف في الكثافة الضوئية 
3-موجات تحتاج لوسط مادي لانتقالها ولا تنتقل في الفراغ

4-أقصي إزاحة للجسم المهتز بعيداً عن موضع سكونه

5-وحدة قياس التردد                              6-انتقال حبوب لقاح  من  متك إلي ميسم

(ب) اذكر الأساس الذي قسمت به الموجات إلي : الموجات المستعرضة – الموجات الطولية

(ج)اذكر فوائد الموجات الفوق السمعية في الطب
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السؤال الرابع : (أ)متي يحدث:        1-الانعكاس الكلي
2-زاوية السقوط= زاوية الانعكاس =صفر                    3-التلقيح ألخلطي  

(ب)احسب التردد والزمن الدوري لمصدر يصنع 6000 اهتزازة في الدقيقة الواحدة
(ج)أكمل العبارات الآتية :1-تتناسب شدة الصوت تناسباً عكسيا مع مربع ……. وطردياً مع مربع…..

2-موجة زمنها الدوري 4 ثانية وطولها ألموجي 400 سم سرعتها =00000

3-تتحول البويضة إلي ………… والمبيض إلي 0000 بعد الإخصاب
4-………. مثال للحركة الاهتزازية و0000000000 مثال للحركة الدورية الغير الاهتزازية

5- تتكون موجات الصوت من 000000000و0000000000000000


أجب عن جميع الأسئلة الآتية 





الســــــــــــــــــــــــــــــؤال الأول




















